
　  団体・企業名   ： アルプススチール株式会社

　  実 施 日 時     ： 11月19日（火）　15:15～ 17:00

　　　テ ー マ　　　 ： SDGｓ経営の基礎知識　～SDGｓを経営、仕事や人生に活かす為に～

　    場 　  所       ： 事務所会議室

　参加人数・社数　： 18名 ・ 4社

　アンケート回収　 ： 17名 （回収率 94.4 ％）

Q1：あなたは、以下のいずれに当てはまりますか。

Q2：本日のセミナーはいかがでしたか。

＜理由＞ご感想・ご意見など

①声をかけてもらい参加し、私自身、SDGsについては全く知らなかった。今回のセミナーに参加してとてもポジティブな

　 気持ちになった。今後に活かせるように勉強していきたいと思った。良い参考文献も紹介があり参考にしたい。

②SDGsという言葉しか知らず、今回のセミナーで少し理解できたと思う。17の目標にマークがついておりカラフルだと

　 思ったのと、意味を知りたいと思っていたらセミナー中に知ることができた。（マークがあることでとっつきやすく感じた。）

　 幸福度の高い社員とそうでない社員との違いを知り、自分は幸福度の高い社員でありたいと思った。

③今回のセミナーを受けて、ビジネスチャンスを考えたいと思った。

④SDGsの具体的な内容や取組が理解できた。ただ自社の取組として組み込むには理解不足なので色々なものを参考

　 にして理解したいと思った。

⑤SDGsやISOなど名前ばかりで具体的な内容（方向性）があまり良く分からないことが多いので、今回のセミナーでは

　 基本的な所が学べて良かった。

⑥SDGsのことを知らなかったので、会社がこのような取組もしていることが分かり良かった。

⑦難しかった。

⑧講師の声がはつらつとしていた。具体例も挙げてもらい分かりやすかった。

⑨SDGsという言葉を初めて知ることができ、難しい事だが当てはまる所を取り入れて活動していけば、より良い会社に

　 なるのではないかと思った。自分の視野が広くなった気がした。

⑩SDGsという言葉自体を初めて聞き難しいワードや聞きなれないワードが多々あったけれど、セミナーを受けなかったら

　 この先SDGsについて考える機会が無かったと思う。

⑪SDGsの基礎から経営に落とし込むまでも学ぶ事が出来、今後SDGsをどう取り組んでいけばいいかイメージできた。

「あいち働き方改革推進キャラバン事業　講師派遣型セミナー」

第１７回：参加者アンケート集計結果
2019年11月25日
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組合等の役員
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Q3：御自身や自社の働き方改革を推進することに役立ちますか。

Q4：自社において働き方改革を進める上で障害となる点はありますか。（複数回答可）

　　＜Q4：その他＞ ①仕事量と仕事を完了させる期日のバランスが悪く、上手くこなすことができない

Q5：働き方改革を進める上で、今後参考としたいセミナーのテーマは。（複数回答可）

その他参加者コメント
　　・愛知県の取組を積極的に活用していきたい。

＜写真＞
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経営者の意識が伴わない

中間管理職や現場管理職の意識が伴わない

コストがかかる

組織風土や企業意識

人事労務管理が煩雑になる
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マネジメント

生産性向上

同一労働・同一賃金

長時間労働の是正（年次有給休暇の取得促進を含む）

中高年・高齢者の活用

外国人雇用促進

女性の活躍推進

テレワーク

仕事と治療の両立

ワーク・ライフ・バランス

仕事と介護の両立

仕事と育児の両立


